

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 23.05.2024**  
**în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absenți nemotivat dl. Ivan Ion și dl. Lascu Nicolae. La ședință mai participă, d-na Andreescu Georgiana- inspector în cadrul Compartimentului resurse-umane, d-na Dimuță Oana-Maria – șef-serviciu financiar contabil și d-na Năstase Valentina – referent de specialitate în cadrul Compartimentului urbanism și disciplina în construcții. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Lepădătescu Daniel Gheorghe.

Dl. Primar din motive obiective nu participă la ședință, fiind înlocuit de dl. viceprimar care dă citire ordinii de zi a ședinței din 23.05.2024 ce cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 30.04.2024 și 16.05.2024;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2024 - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al orașului Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință – primar (Comisia juridică);

Totodată, dl. viceprimar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a următoarelor proiecte de hotărâre:

6. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 1488/19.03.2024 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale -inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia învățământ/sănătate și Comisia juridică);

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA I” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale Vale - inițiator -Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA II” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale - inițiator -Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA III” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale - inițiator -Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesele - verbale ale ședințelor din data de

30.04.2024 și 16.05.2024, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului.

D-na Andreescu: Conform Anexei nr. 3 și Anexei nr. 3Bis la Ordinul Prefectului Județului Giurgiu nr. 179 din 29.03.2024 privind stabilirea numărului maxim de posturi, până la data de 30.06.2024, respectiv începând cu data de 01.07.2024, pentru unitățile administrative-teritoriale din județul Giurgiu, numărul total de posturi stabilit pentru U.A.T. Oraș Bolintin-Vale este de 130 posturi, respectiv 119 posturi. Având în vedere prevederile legale, propunem reorganizarea aparatului de specialitate al primarului al Primarului orașului Bolintin-Vale, astfel:

- Înființarea Compartimentului spații expoziționale și mutarea funcției contractuale de referent IA, studii superioare din cadrul Compartimentului informatic și supraveghere video în cadrul acestui compartiment.
- Desființarea funcției publice vacante de consilier, clasa I, grad profesional asistent din cadrul S.P.C.L.E.P., Compartimentul Evidența persoanelor.
- Ca urmare a finalizării și recepționării noilor obiective de investiții „Baza sportiva”, „Parc Recreativ” și a obiectivelor ce urmează a fi finalizate în viitorul apropiat (Înființare târg săptămânal pentru produse agroalimentare și de uz general în orașul Bolintin-Vale, Achiziția de microbuze electrice pentru realizarea transportului public de călători), se reorganizează Serviciul pentru Administrarea Domeniului Public, serviciu cu personalitate juridică aflat în subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale, astfel:

-Schimbarea denumirii Compartimentului Administrare Obiective Recreere și Sport în Compartiment Administrare Obiective Recreere;

-Înființarea următoarelor compartimente:

Compartiment Administrare Obiective Sportive, 1 post muncitor calificat I, nivelul studiilor M,G;

Compartiment Administrare Piață și Târg și mutarea unui post consilier I, nivelul studiilor S din cadrul Compartimentului Administrativ;

Compartiment Conducători Auto 2 posturi șofer, nivelul studiilor M,G;

Compartiment Întreținere canalizare pluvială, 1 post muncitor calificat I, nivelul studiilor M,G și 2 posturi muncitor necalificat I, nivelul studiilor M,G;

-Transformarea unui post muncitor calificat I, nivelul studiilor M,G din cadrul Compartimentului Distribuție Agent Termic în post de muncitor necalificat I, nivelul studiilor M,G și mutarea postului în cadrul Compartimentului Salubritate și spații verzi

-Înființarea a 4 posturi de muncitor necalificat I, nivelul studiilor M,G în cadrul Compartimentului Gospodărire și a 2 posturi muncitor necalificat I, nivelul studiilor M,G în cadrul Compartimentului Salubritate și spații verzi.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2024.

D-na Dimuță: D-na Dimuță: Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa A)

Veniturile bugetului local realizate în anul 2024, conform execuției bugetului local de venituri și cheltuieli, sunt în sumă de 26.678.531,63 lei, fapt pentru care, conturile de execuție ale bugetelor întocmite pe secțiuni se prezintă astfel:

- Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului I au fost în sumă de 24.414.447,21 lei;

- Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului I au fost în sumă de 23.074.645,60 lei;

Rezultând un excedent, pentru sursa A, la finalul trimestrului I, în sumă de 1.339.801,61 lei.

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin-Vale (Sursa C)

-Veniturile Orașului Bolintin-Vale pentru sursa C la finalul trimestrului I au fost în sumă de 2.264.084,42 lei;

-Cheltuielile Orașului Bolintin-Vale pentru sursa C la finalul trimestrului I au fost în sumă de 2.029.575,38 lei;

Rezultând un excedent, pentru sursa C, la finalul trimestrului I în sumă de 234.509,04 lei.

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin-Vale (Sursa E):

-Veniturile și Cheltuielile Orașului Bolintin-Vale pentru sursa E la finalul trimestrului I au fost în sumă de 0 lei;

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Bolintin-Vale:

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale la finalul trimestrului I au fost în sumă de 210.329,03 lei;

-Veniturile și Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 0 lei;

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Malu Spart:

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart la finalul trimestrului I au fost în sumă de 39.919,28 lei;

-Veniturile și Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 0 lei;

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Spitalul Orașenesc Bolintin-Vale:

-Veniturile Spitalului Orașenesc Bolintin-Vale la finalul trimestrului I au fost în sumă de 9.312.585,37 lei

-Cheltuielile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului I au fost în sumă de 7.082.641,90 lei

Rezultând un excedent, la finalul trimestrului I în sumă de 2.229.943,47 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu:

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu la finalul trimestrului I au fost în sumă de 233.345,39 lei;

-Veniturile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu, pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 10.040,60 lei;

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu, pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 2.014,81 lei;

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului I în sumă de 8.025,79 lei.

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin-Vale S.A.D.P.

-Veniturile S.A.D.P la finalul trimestrului I au fost în sumă de 740.187,30 lei;

- Cheltuielile S.A.D.P. la finalul trimestrului I au fost în sumă de 640.185,86 lei;

Rezultând un excedent, la finalul trimestrului I în sumă de 100.001,44 lei.

DI Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2024, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al orașului Bolintin-Vale.

D-na Năstase: Un PMUD oferă o abordare cuprinzătoare, condusă de viziune, flexibilă și rezilientă, servind ca un plan de mobilitate pe termen lung, care include pachete de măsuri care se adresează obiectivelor și țintelor pe termen scurt, a căror atingere poate fi accelerată ca răspuns la nevoile în schimbare. Dezvoltarea și implementarea unui PMUD urmărește o abordare integrată cu un nivel înalt de cooperare, coordonare și consultare între diferitele niveluri de guvernare și între autoritățile responsabile. PMUD vizează îndeplinirea viziunii de dezvoltare a mobilității, prin abordarea următoarelor obiective strategice: accesibilitate, siguranță și securitate, mediu, eficiență economică, calitatea mediului urban. Planul de mobilitate urbană durabilă al orașului Bolintin Vale își propune să prezinte situația actuală a traficului urban, nevoile de mobilitate și posibilitățile de îmbunătățire a transportului sustenabil.

Obiectivul general al PMUD este crearea și dezvoltarea unui sistem de transport durabil, care să corespundă așteptărilor și nevoilor de mobilitate și accesibilitate a cetățenilor și mărfurilor, în cadrul unui mediu urban atractiv, sănătos și prietenos cu mediul.

Dl. Pintilie: Este cel din anul 2023?

D-na Năstase: Da. A fost pus în dezbatere publică anul trecut în septembrie. A mers mai greu deoarece comisia de avizare de la nivelul Ministerului este formată din specialiști din toată țara. Am primit avizul final de la minister fără modificări.

Dl. Pintilie: Am observat acolo o zonă industrială. Ce facilități fiscale are o persoană care deține teren acolo?

D-ra Secretar General: Nu avem adoptată o hotărâre cu privire la acordarea unor astfel de facilități.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al orașului Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

D-ra Secretar General: Vă rog să faceți propuneri.

Dl. Negoii: Propunerea mea este d-na Bogdana Oneața.

Dl Președinte supune la vot propunerea d-lui Bodîrlău privind alegerea președintelui de ședință care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 1488/19.03.2024 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-na Andreescu: Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale solicită transformarea unor posturi din Statul de funcții, după cum urmează:

- postul de asistent medical generalist (PL) de la poz. 36 în post de asistent medical generalist debutant (PL);
- postul de asistent medical generalist, grad principal (PL) de la poz. 79 în post de asistent medical generalist (PL);
- postul de asistent medical generalist, grad principal (PL) de la poz. 129 în post de asistent medical generalist (PL);
- postul de asistent medical generalist, grad principal (PL) de la poz. 173 în post de asistent medical generalist (PL);
- postul de referent IA (M) de la poz. 278 în post de referent II (S);
- postul de registrator medical (M) de la poz. 193 în post de registrator medical debutant (M);
- postul de registrator medical (M) de la poz. 196 în post de registrator medical debutant (M).

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 1488/19.03.2024 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA I” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale Vale.

D-na Năstase: Au fost aprobați indicatorii tehnico-economici faza DALI, precum și DALI-ul. Trebuie aprobată documentația tehnico-economică faza Proiect Tehnic și indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA I”, având valoarea totală a investiției 10.620.427,68 lei, inclusiv TVA. Valoarea neeligibilă a proiectului este de 1.829.924,00 + 347.685,55 TVA.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții

„Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA I” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA II” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale.

D-na Năstase: Și în această etapă au fost aprobați indicatorii tehnico-economici faza DALI, și DALI-ul, iar azi supunem spre aprobare documentația tehnico-economică faza Proiect Tehnic și indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA II”, având valoarea totală a investiției 11.709.497,81 lei, inclusiv TVA. Valoarea neeligibilă a proiectului este de 2.110.190,42 + 400.936,19 TVA.

DI Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA II” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI. Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA III” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale.

D-na Năstase: Este vorba despre Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA II având valoarea totală a investiției 20.167.289,59 lei, inclusiv TVA. Valoarea neeligibilă a proiectului este de 1.876.220,10 + 356.481,81 TVA.

DI Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA III” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează  
Secretar general